

市县精彩之笔

温岭：工资集体协商保障职工利益

新华社记者殷晓坚

小镇的会议室里，圆桌协商的气氛变得热烈起来。‘童装手缝工要求职工坐得住，慢工细活，一天也就能做一两万件。我们希望今年工资能再涨点。’职工代表童装手缝工郭东圣说。

“这个工价本来就能定得高，要是再涨，企业真的吃不消。”浙江省温岭市新河镇羊毛衫行业协会会长王新法说，“要知道，一件衣服不是只涨一道工序。总共45道工序，每道工序都涨，企业用工成本就会大大增加。”

入秋，羊毛衫行业进入生产旺季。在中国东海之滨的温岭市新河镇，90多名参会代表正在讨论镇上的一件“大事”——一年一度的羊毛衫行业工资集体协商。

参与这场会议的有近80名企业

和职工代表，以及市总工会代表、市人社局和新河镇的党政机关干部。

作为温岭工资集体协商的发源地，2003年，新河镇组建代表职工方的行业工会和代表企业方的行业协会，探索工资集体协商机制，这不仅减少了职工频繁流动，让中小企业能将更多精力集中于生产经营，也切实保障了职工利益，实现双赢。

“本次会议我们讨论5个议题，包含手缝、摇纱等四大工种11道工序工价以及调整的一道工序工价的协商。”会议主持人新河镇党委副书记李义说，“今天的协商会，企业方、职工方各派7名协商代表对等参加并发言，请大家在往年的基础上协商出更合理的工资(工价)。”

“手缝工是一道精细活，直接关系到毛衫成品合格率。”温岭市第十二羊毛衫

厂手缝工蒋彩茶发言提出，单面鸡心领和圆领毛衣每件手缝工价应提高0.1元。

“目前受疫情影响，一下子上调这么多，给企业压力太大。”王新法提出，每件上调0.05元更合理。

“今年遇上疫情，企业压力很大。但也要看到，企业发展离不开全体员工的努力，员工是企业最宝贵的财富。依我看，大家互相理解一下。”主持人出面调解，建议小幅上涨，双方表示认可。

经过三轮发言，双方一致达成多道工序工价的调整意见，涨幅在4%到6%之间。

“在这个12万人口的小镇，羊毛衫行业在鼎盛期有1万多名职工。”在新河镇担任了19年羊毛衫行业工会主席的陈福清说，通过民主恳谈的平台，职工和企业享受了平等对话、充分交流的机会，每年不仅职工工资有一定幅度增

长，企业的生产效益也稳步提高。

“民主恳谈会就是让群众自愿、直接参与，解决大家关心的热点难点问题。”受邀指导本场会议的原温岭市委民主恳谈工作办公室主任陈奕斌说，自1999年温岭探索启动民主恳谈以来，至今已召开3万余场民主恳谈会，民众参与公共事务的热情和能力越来越高。

如今，温岭集体工资协商从羊毛衫行业逐步推广至制鞋、船舶修造等16个行业。温岭已有23个行业工会与行业协会开展行业工资集体协商，覆盖9000多家企业，其中2500多家企业单独开展协商，总惠及近40万职工。

经过一个上午的讨论，企业和职工双方最终达成一致意见，在平等自愿、协商一致的基础上签订了2021年新河镇羊毛衫行业职工工资(工价)协议书。(新华社杭州9月6日电)

数字化改革 现代化先行

“人事考试在线”获全省人社改革最佳实践案例

市人社局：推动考试智慧化提质升级

本报讯(记者朱玲巧 通讯员刘菲)“以前我考乡镇公务员，要求早上6点半报到，现在只要7点半报到，报到、抽签、出成绩全程自动化，特别是电脑抽签代替‘扑克牌’，时间从45分钟缩短至3分钟，更加高效透明。”刚经历过一场面试的小吴说。台州市人社局承担的“人事考试在线”作为浙江省人社厅数字化改革揭榜挂帅项目，昨天获全省人社改革最佳实践案例。

“传统的考务工作面临诸多难点，比如缺少全省统一的考试指挥平台，数据统计分析不够智能，考试规模上升后，依靠传统人工方式管理工作量大、易疏漏、风险高，对面试考官打分质量难以实时监测量化分析等。”台州市人社局人事考试院副院长金虎说。该应用打造集指挥决策、流程管理、考官评价等功能于一体的场景应用，一举解决了公务员、事业单位招录和专业技术人员职业资格等考试等重大人事考试中的痛点、难点。

台州率先建成全省首个从部

到考点五级互通的人事考试指挥平台，打破地域与层级壁垒。全市已建立10个人事考试指挥平台、2个子平台、9个标准化试卷保密库，并将认定22个人事考试基地。自5月31日各场景应用分批上线以来，已为2万多名考生提供服务，累计约5.3万个科次。

应用推动了考试智慧化提质升级。该系统涵盖考试节点推送、试卷跟踪、考务管理、绩效评价等各环节的立体智慧管控闭环，对笔试、面试、电子化考试实现全程智控。

一场面试结束后，考官们兴致勃勃地来到监控中心，“快看我的分数怎么样”“区分度、偏差度和一致度是越高越好吗”“以前只是感性上知道他打分水平高，现在有数据和图表支撑了”。

平台创新建立面试考官评价标准，通过激活僵尸数据、实时监控预警、智能评定赋星等功能手段，全景立体展现考官“工作画像”，为全市近1500名考官培训、选拔、晋级及退出提供详实的数据支撑和研判依据。

防控红火蚁入侵 筑牢第一道防线

黄岩园林建设中心开展常态化植物检疫证检查

本报讯(通讯员郑亚京 屠娟)近阶段，黄岩部分小区、城市道路的绿化带上发现红火蚁出没，引起了区住建局的高度重视。

红火蚁是世界自然保护联盟评估确定的100种最具有破坏力的人侵生物之一，攻击性强、叮咬毒性大、危害程度高。

据了解，红火蚁取食农林作物种子、果实及根系，筑巢易引起电线短路或设施故障，叮咬人畜造成灼伤疼痛甚至休克和死亡。且红火蚁常藏匿于原木与废纸当中，能通过运送园艺植物、草皮、

废土等的运输工具做长距离传播。因此，要高度重视带土基质的花卉苗木与草皮、草坪等从疫情高发区向其他区域运输过程中存在的疫情传播风险。

“虽然目前在黄岩区只是局部发生，但有可能进一步扩散蔓延。我们要全区内所有公园项目、住宅小区等有绿化要求的项目均需提供苗木购买时的植物检疫证，作为项目绿化验收的前置条件，竭力为居民筑牢绿化建设管理的第一道防线。”黄岩区园林建设中心工作人员说。

峰江：以恒心换“恒金”

本报讯(通讯员何家欢)恒金产业园项目现场，伴随着挖掘机的轰鸣声，顷刻间，尘烟四起，征迁房屋轰然倒塌。8月30日，位于路桥区峰江街道的恒金产业园三期项目征迁工作告一段落，村民们搬进了村里统一安排好的临时安置房。

作为省市县长工程，路桥恒金产业园着力于开发建设小微产业园区，打造智能制造产业园示范区，是台州市首家以数字经济产业为主题的园区。

8月16日，路桥区八大区块百项攻坚“破五难”专项行动工作会议召开，峰江街道迅速行动，以大于快于苦干的工作劲头，抢进度、抓关键，确保征迁工作顺利推进。

“我们正愁搬迁后没地方住，没想到村里的临时安置房每年每间只要1500元，条件好，拎包入住。”保全村村民黄大爷说。

让村民对征迁工作满意，心甘情愿搬迁，这背后无不凝聚着峰江党员干部的责任和担当。

“之前很多群众都是我在对接，这么重要的时间节点，我不能辜负群众的信任。”腿骨骨折的保全村党总支书记钟仙聪，拄着拐杖准时出现在村民家中。烈日下奔走，钟仙聪的衣服早已被汗水浸透。

“今天有大进展，有户村民同意签订合同了。”保全村驻村干部赵孔志在“恒金产业园项目专班组”微信群里说道。即使是深夜，这个汇聚着37人力量的“网上征迁指挥部”仍然不断闪现着振奋人心的信息。

“截至目前，恒金产业园区内的房屋已全部拆除。”峰江街道党委书记王国玉说，下一步，峰江将开足马力，尽早完成村民的新房梦，全力助推路桥“一区四城”建设。

开通省委生态环境保护专项督察信访举报的公告

为深入贯彻落实习近平生态文明思想，增强“重要窗口”意识，提升督察效能，切实解决群众身边环境问题，根据省委生态环境保护督察办公室要求，现将开通省委生态环境保护专项督察信访举报事项公告如下：

省委生态环境保护专项督察受理举报时间：2021年9月1日—9月20日 工作日8:30—12:00, 14:30—18:00; 受理举报电话：0571-28806092; 受理举报信箱：浙江省杭州市A170号邮政专用信箱。

台州日报发行有限公司招聘

台州日报发行有限公司下辖九个县(市、区)发行站，小记者总站以及文化服务中心。因公司发展需要，现向社会公开招聘以下岗位员工，欢迎报名应聘。

Table with 2 columns: 招聘岗位, 招聘人数, 招聘要求. Includes positions like 招聘岗位要求, 站务人员, 二、招聘程序, 三、用工形式和待遇, 四、报名时间、地点及联系电话.

对口支援在行动

台州第十批第二期援疆人才教师抵达阿拉尔

本报讯(记者李奔)“欢迎各位顺利抵达新疆，大家辛苦了。”9月5日下午2点左右，台州第十批第二期援疆人才教师陆续走出新疆阿克苏红旗坡机场，台州援疆指挥部和第一师阿拉尔市委组织部、教育局相关负责人早已在此等候，他们将一同驱车前往第一师阿拉尔市。

此次抵疆的人才教师共有51人，包括14名援疆人才和37名援疆教师。相较于上一期，这期援疆教师总人数

有所减少，但是有管理经验的教师数量增加，将分组建教第一师高级中学、第一师阿拉尔职业技术学院及第一师九团中学。这一人员结构上的优化代表台州再次擦亮“组团式”教育援疆品牌，加强智力援疆的工作力度。

在阿拉尔市政府大楼前，阿拉尔市政府党组成员、副市长，台州援疆指挥部党委书记、指挥长李震杰和指挥部班子成员向援疆人才教师表示热烈欢迎。李震杰说：“各位不远万里来到

阿拉尔参加援疆工作，援疆指挥部会全力做好后勤保障服务。一脚踏进塔里木，终身都是兵团人，期待共同度过一段难忘的援疆旅程，希望大家为阿拉尔奉献，为台州争光，为自己添彩。”

巍巍天山情，台阿心连心。这期援疆教师中，有三位是二次援疆，来自三门第二高级中学的英语教师许育凤是其中之一。在今年6月结束援疆后，许育凤再次申请支教，因为舍不得这里的学生和同事。“再次踏

上这片土地，我很激动！几个月前回去时，孩子们的留言让我泪流不止，当他们知道我会继续来教书，就天天地想见到他们。”

接下来，台州援疆指挥部将在援疆人才教师中开展“三个教育在先”等学习培训，促使他们尽快融入新环境，立足岗位促发展，以实际行动为阿拉尔留下一支带不走、留得住、能出彩的人才队伍。

温岭—贵州，跨越1600多公里

大山里的孩子们收到暖心开学礼

本报通讯员梁伟伟 本报记者张笑川

又是一年开学季，远在1600多公里外的贵州省黎平县孟彦镇良常村小学的50多名孩子们不仅领了新书，还收到了来自温岭城北街道的一份暖心开学礼物：一双合脚的校园鞋。“哇，是白色的，好漂亮啊！”穿着软软的，真舒服！”鞋子一到手，孩子们就迫不及待地找了干净的地儿换上。一双小白鞋，穿在脚上，笑在脸上。这已经是城北街道新联会携手城北

童鞋志愿队党支部为良常小学这个偏远山区学校送去爱心童鞋的第4个年头。

“良常小学所在的良常村位于贵州东南部，是个族聚居村，人口约700人，该村地理位置偏僻，开摩托车去最近的市集也要近1个小时，交通不便。”城北童鞋志愿队的志愿者吴培文说，孩子大多是留守儿童，平时都是老人照顾，生活物资相对匮乏，“能在开学收到一双新鞋子，孩子们别提有多高兴了！”

这些鞋子来自台州足友体育用品

有限公司，属于“浙江制造”品牌。该公司的董事长、党支部书记蔡建跃还有另外一个身份——城北街道新联会会长，正是此次活动的发起人之一。

“2个月前，我就让学校统计了每一个孩子的鞋码，确保新鞋能够在开学前送达！”蔡建跃说。2018年，一次偶然的机会，他了解到城北童鞋志愿服务队与良常小学开展了爱心结对。从那以后，他每年都将自己厂里生产的校园鞋免费送给孩子们。

2019年，城北街道新联会成立



杭温铁路仙居高架站首座道岔连续梁顺利浇筑

9月5日，在杭温铁路仙居高架站项目现场，中铁上海局建设者正在紧张施工。当日，杭温铁路仙居高架站首座道岔连续梁浇筑顺利完成，标志着该高架站正式进入道岔连续梁施工阶段，为后续高架站早日建成奠定基础。 本报通讯员王华斌 王俊清摄

椒江：打好“三融”牌 念好“共富”经

(上接第一版)在商务社区党委联盟牵头下，现代天地整体承租方引导12家商户以“合伙人”模式，签订互惠互利出租协议，党建引领构建互帮互助机制。

洪家街道复兴村由原墩头方村和下洋张村合并而来，原墩头方村童装产业比较发达，而原下洋张村村民在外经商较多。受疫情影响，不少在外经商村民选择回乡发展。村两委班

子立足合并村实际，积极引导回乡发展村民投身童装产业，带动全村村民共同富裕。

此外，复兴村两委班子带头组织党员参加五水共治、消防排查、多城

同创等工作，进一步改善村庄面貌，重点对原下洋张片区的10口荷塘进行清淤，优化美化村居环境；耗资5万元修通宽3米、长150米村道与下陈街道高张村接轨，架起“连心路”，方便村民出行；积极打造文化阵地，建成文化礼堂、灯光球场等，丰富村民业余生活，推动村庄和谐发展。

服务2.0推广应用，抓好出入境、交管、户籍等窗口整合改造，推广应用公安综合服务“一体机”，方便群众就近可办当场取件。抓好车辆检测“一件事”集成改革，车主跑腿环节由6个减至1个，交资料、缴费、制证一次排队即可办结，平均检车时间由一个半小时缩短至半小时左右。据调查统计，群众办事满意度、“跑一次”实现率分别达99.38%、98.43%。

同时，在警情、案情、社情复杂区域建成运行40个联动工作站(室)，深度融合“基层治理四平台”和全科网格管理服务体系，推动事权部门、属地乡镇、社会组织等“联动联动联动、共建共治共享”，打造基层治理共同体，被群众誉为温馨驿站、警民会客厅。在这里，除了户籍业务，对于交警、综合行政执法等部门的业务实行“一窗受理、分类代办”，变“跑一次”为“就近跑”，甚至“不用跑”。此外，联动工作站(室)还配备了自助一体机，提供多项便民服务。

数智赋能构筑平安幸福之城

(上接第一版)

数字化改革是实现公安工作现代化的关键路径。副市长、公安局局长朱建军说：“我们按照‘整体智治’要求，构筑‘数智’公安‘四梁八柱’，重点深化精确指挥综合应用、精准打击综合应用、精密管控综合应用、精细服务综合应用、精准保障综合应用等5个综合应用，为争创社会主义现代化先行市、高质量发展建设共同富裕先行市贡献更多公安智慧和力量。”

数智主导 筑牢安全“防火墙”

温岭警方接市民吴某报警称，其男友蒋某频繁打电话、发微信侮辱她，并多次扬言如两人分手，要从云南过来杀其全家。接警后，民警将相关信息录入“民转刑”精准管控系统。警方调查发现，吴某男女性格偏激，有暴力倾向，已购买第二天早上云南飞台州机票……

情况紧急，温岭警方将此事件提升至红色风险等级。次日，在台州机场将蒋某拦截，并对其进行心理疏导，直至调解成功送其回云南。

“民转刑”精准管控系统是台州公安数字化改革的成果之一。此系统将110警情、网络舆情等18类公安内外信息整合应用，通过“态度、行为”等8类识别要素共52个标签，为每一个矛盾纠纷及当事人进行风险评估、精密智控。

我市公安建立基础防控中心，研发基础防控工作平台，整合公安业务警种37项基础业务，建立业务会商督导机制，打通“市县所站”四级指挥链，做到“任务分配一张清单、指令下达一个口子、督导考评一套人马”，形成一整套全天候、全方位、全时段“大基础”治理体系。

针对工程运输交通管理难题，在温岭试点构建重点车辆“保险+协

数据领跑 建设服务“高速路”

8月30日，椒江碧桂园珑悦小区人口，访客张大姐用手机扫了二维码后，显示为“绿码”，保安示意其进入。张大姐的“码”上通行得益于我市公安打造的“台州码+快速通行”应用场景。

“台州码”包括反诈、快速通行、自主申报、数字盘查、精密智控等5大应用场景应用。目前，全市“台州码”申领数98.7万，成为全市台州城市应用中最高频的应用。

我市公安还以数字化手段推进政务服务全方位、系统性、重塑性变革，为群众提供更加优质高效的服务和体验。推进“一窗通办”改革和政务

遗失马彪军人伤残证，证号：浙军025436，声明作废。

遗失叶海江身份证，号码：332601197312251810，声明作废。

遗失台州市公安局椒江分局白云派出所开户许可证，核准号：Z3450000136703，编号：331000404909，账号：19910101040055407，开户银行：中国农业银行椒江支行，开户日期：2005年8月8日，声明作废。

遗失台州市公安局椒江分局三甲派出所开户许可证，核准号：Z3450000143101，账号：19955201040000241，开户银行：中国农业银行台州三甲支行，开户日期：2005年8月18日，声明作废。

遗失台州市路桥区螺洋街道藕池股份经济合作社开户许可证，核准号：J3450006628004，开户银行：浙江台州路桥农村商业银行股份有限公司新安支行，账号：201000086711779，开户日期：2018年12月20日，声明作废。

遗失台州市西笑商贸有限公司公章一枚，声明作废。

遗失浙江聚行汽车服务有限公司公章一枚，印章编号：33108110053164，声明作废。

玉环圆通速递有限公司遗失玉环县工商行政管理局2006年12月27日核发的注册号：3310212301032的营业执照正(副)本各一本，声明作废。

遗失玉环圆通速递有限公司公章一枚，编号：3310210105358，声明作废。

遗失浙江兴鑫爱特铜业有限公司工会委员会开户许可证，核准号：J3458001356201，开户银行：中国工商银行股份有限公司玉环楚门支行，账号：1207083109045790465，人民银行核准日期：2009年1月6日，声明作废。

减资公告 仙居县西区开发有限公司，统一社会信用代码：91331024069213418G，经股东会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，注册资本由5000万元减至3000万元，请相关债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿要求或提供相应的担保，特此公告。

仙居县西区开发有限公司 2021年9月7日 关于查找弃婴(儿童)生父母公告 某女，估2019年8月18日出生，于2019年8月24日被发现遗弃在温岭市泽国镇夹屿村小西金38号门口(随身携带一条花被，有一张红纸(已遗失)写着八月十八日)着孩子的亲生父母或监护人持有效证件与温岭市社会福利中心联系，联系地址：温岭市太平街道康乐路38号，联系电话：0576-86498505，即日起60日内无人认领，孩子将被依法安置。 温岭市民政局 2021年9月7日